

## Importante "operación" de las fuerzas españolas en los territorios de Ifni y Sahara

### Las partidas adversarias sufrieron un duro golpe de gran repercusión para la tranquilidad de la zona

#### Nota del Ministerio del Ejército

MADRID, 15.—El Ministerio del Ejército ha hecho pública la siguiente nota:

"Desde el pasado día 24 de diciembre, en que este Ministerio hizo pública su última nota, hasta el día 12 del actual la actividad operativa en nuestros territorios de Ifni y Sahara, ha venido siendo esporádica y de escasa importancia, acusándose apenas por limitadas acciones de una y otra parte que ocasionaron un reducido número de bajas. La más destacable tuvo lugar el día 3 del corriente mes en la zona de Villa Cisneros donde recogimos cinco cadáveres, adversarios tras rechazar un ligero ataque contra nuestras posiciones de El Aargub. Durante la noche del día 12 del actual unas partidas enemigas hostilizaron con cierta intensidad nuestros puestos de vigilancia de la zona de El Alum. En consecuencia una agrupación de fuerza de la Legión emprendió en la mañana del día 13 una operación de reconocimiento destinada a limpiar la zona de enemigos e impedir totalmente tales hostilidades. Esta fuerza tomó contacto con una numerosa partida en las inmediaciones de Edchera (Sáhara español) atacándola con decisión y energía y trabando con

ella un combate que se prolongó durante todo el día para destruir y cercar a la partida, propósitos que se cumplieron hasta que al amparo de la noche, los restos de ella se eliminaron en el desierto. El castigo que ha sufrido ha sido muy duro habiendo dejado abandonados 241 cántaros en el lugar del encuentro. También nos apoderamos de un depósito de viveres, otro de municiones, abundante armamento y material diverso, así como de un convoy de 20 camellos. Las bajas propias que hemos de lamentar en esa acción son 51, entre muertos y heridos. Nuestras fuerzas llevaron siempre la iniciativa y se batieron con bravura consiguiendo asestar a las partidas adversarias un duro golpe de gran repercusión para asegurar la tranquilidad de la zona. Las informaciones recibidas acusan que los saharauis, habitantes no mudas de estos territorios se presentan a nuestras autoridades en gran cantidad solicitando armas para combatir a nuestro lado, mostrándose horrorizados por los continuos asesinatos y desmanes de que les hacen objeto las banderas del llamado "Ejército de Liberación del Sáhara".—Cifra.

## Para estudiar la respuesta a Bulganin

### Se reunieron los embajadores permanentes en la OTAN

PARIS, 15.—Los embajadores permanentes en la OTAN se han reunido esta mañana, a las diez y media (hora española), para estudiar una respuesta coordinada a las cartas que el primer ministro ruso, mariscal Bulganin, envió a los quince países miembros de la Organización la semana pasada. Es posible que en esta reunión se discuta también la disputa anglo-alemana sobre quién ha de correr con los gastos que supone el estacionamiento de soldados ingleses en Alemania.

Algunos países de la OTAN tienen que responder todavía a la anterior carta de Bulganin de fecha 10 de diciembre. Entre éstos se encuentra Inglaterra. Las naciones que se encuentran en esta situación responderán a Bulganin en una sola misiva.—Efe.

## Fin de la odisea

# Juan encontró a su familia en Don Benito

### Pero quiere vivir, como su hermano Pedro con el que se suponía padre del muchacho

DON BENITO (Badajoz), 15.—El caso de Juan González Falcón, el muchacho que no sabía si así realmente se llamaba, parece que está definitivamente resuelto. En Don Benito ha encontrado, además de a su tía y a su hermano, que fue a buscarle a Madrid, a su verdadera madre y a su hermana. Esta mañana, al amanecer, se ha presentado en la fonda que tiene su tía en el pueblo, la ma-

dre acompañada de la hermana. La noticia había corrido por el pueblo como un reguero de pólvora y así, María González Borrego y Joaquín González González, respectivamente madre y hermana del muchacho, se enteraron.

## Nuevo embajador de España en Karachi

MADRID, 15.—El "Boletín Oficial del Estado" de hoy, día quince, publica un decreto del Ministerio de Asuntos Exteriores por el que se nombra embajador de España en Karachi a don Fernando Canthal y Girón.

El nuevo embajador de España en Karachi, don Fernando Canthal y Girón, ha sido embajador de España en Puerto Príncipe desde 1951 a 1956, y director de Asuntos Políticos de Europa de la Dirección General de Política Exterior.

Pertenece a la carrera diplomática desde 1922, ha estado destinado en París, Berlín, Londres y Uxda.

## Cabo Cañaveral: Se lanzó con éxito el proyectil "Redstone"

CABO CANAVERAL, (FLORIDA), 15.—El Ejército ha lanzado con éxito un proyectil "Redstone", que constituye el primer cohete del "Júpiter", con el que se proyecta lanzar al espacio un satélite artificial de la tierra. No se ha revelado la fecha en que se intentará el lanzamiento del satélite.—Efe.

## Esta mañana quedó constituido el nuevo Consejo Provincial del Movimiento

### Bajo la presidencia del jefe provincial, señor Guillén Moreno

Esta mañana, a las doce, en el salón de Consejo de la Jefatura Provincial del Movimiento, ha quedado constituido el nuevo Consejo Provincial, en una sesión extraordinaria presidida por el jefe provincial del Movimiento, don Santiago Guillén Moreno, que dió posesión de sus cargos a los nuevos consejeros provinciales.

Abierta la sesión el sub-jefe provincial del Movimiento, don José Cózar Garrido, dió lectura al Reglamento de los Consejos Provinciales, de fecha 29 de octubre de 1957 y a las normas complementarias para la aplicación del citado Reglamento, así como a una circular de la Delegación Nacional de Provincias sobre la constitución de los nuevos Consejos en toda España.

Seguidamente el jefe provincial entregó las credenciales a los nuevos consejeros, procediéndose a la designación del secretario del Consejo, que recayó en el jefe de la Asesoría Jurídica Provincial,

don Antonio Rodenas González y a la designación también de los consejeros que han de componer la Comisión Permanente, que se reunirá quincenalmente, haciéndolo cada trimestre el Pleno del Consejo.

Finalmente el jefe provincial, señor Guillén Moreno, pronunció unas palabras para dar la bienvenida a los nuevos consejeros así como a los que continúan en el Consejo y ya lo eran en el anterior, de los que dijo que esperaba una leal colaboración y eficaz labor en las tareas que se encomiendan al Consejo.

El señor Guillén Moreno, tuvo también unas cordiales palabras de agradecimiento para los consejeros que ahora cesan, a los que expresó su gratitud por los servicios prestados y por su entusiasta colaboración en la etapa que terminó el 31 de diciembre del pasado año.

Terminó su intervención el jefe provincial refiriéndose a la nueva estructura de los Consejos Provinciales, haciendo interesantes aclaraciones y reiterando su seguridad de que como buenos falangistas y buenos albacetenses los hombres que vienen al Consejo realizarán una acertada labor en beneficio de los intereses provinciales.

Seguidamente se levantó la sesión.

## COMPOSICION DEL NUEVO CONSEJO PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO

El nuevo Consejo Provincial del Movimiento de Albacete, de acuerdo con la Orden de 29 de octubre de 1957 dictada por el ministro secretario general del Movimiento, queda constituido de la siguiente forma:

Presidente, don Santiago Guillén Moreno, jefe provincial del Movimiento. (Pasa a la pág. SEXTA)

## El presidente de Cáritas Española y Mister F. Robert Melina, en nuestra ciudad

### Visitaron las distintas instalaciones de la organización

En la mañana de hoy llegaron a nuestra ciudad el presidente del Secretariado de Cáritas Española, Excmo. señor marqués de Villalba de los Llanos y el delegado americano para España de la Cáritas, mister F. Robert Melina.

## El tiempo, hoy

MADRID, 15.—La predicción del Servicio Meteorológico Nacional anuncia que no se producirán cambios notables. Las temperaturas extremas de España han sido: Máxima de 15 grados, en Alicante. Mínima de 9 bajo cero, en Oüenca.—Cifra.

Ambas personalidades fueron recibidas por el presidente de Cáritas en Albacete don Antonio Navarro, en compañía del cual recorrieron las distintas instalaciones y servicios de Cáritas en nuestra ciudad.

Los distinguidos visitantes se informaron igualmente de los proyectos de la Cáritas Diocesana para un futuro próximo y mostraron su satisfacción por el perfecto funcionamiento de la entidad en Albacete.

Desearnos a tan ilustres huéspedes una grata estancia en nuestra ciudad.

## El Comité de la Asamblea del Consejo de Europa se pronuncia contra un acuerdo entre el Oeste y el Este

### «Rusia pide a Occidente el reconocimiento de sus conquistas territoriales, para asegurar sus planes de dominación sobre todo el mundo»

ESTRASBURGO, (FRANCIA), 15.—El Comité Político de la Asamblea Consultiva del Consejo de Europa se ha declarado hoy contrario a un acuerdo entre el Oeste y el Este que pueda perpetuar la división de Alemania y la continuación de la dominación soviética sobre las naciones satélites.

El informe fué sometido

por el dirigente cristiano demócrata de Alemania occidental, Kurt-Georg Kiesinger, al iniciarse la sesión del Comité a las 10,30 de esta mañana (hora española) y después de aprobado será presentado a la Asamblea para su debate.

Se advierte en él que Rusia pide a Occidente que reconozca oficialmente sus conquistas territoriales al objeto de

«asegurar» sus planes de dominación comunista sobre todo el mundo, a ser posible por la subversión y si fuera necesario por la fuerza».

Detalla después toda las actividades diplomáticas soviéticas y occidentales para poner de relieve que Moscú lleva a cabo una lucha ideológica y económica en gran escala contra Occidente.—Efe.

# Nuestra Ciudad

## Delegación Provincial de Trabajo

Establecidas por la autoridad competente, restricciones eléctricas en esta capital y provincia y ante las circunstancias excepcionales que ello origina, la Dirección General de Trabajo ha dispuesto que de en suspenso la aplicación de los preceptos limitativos en cuanto a horas y días de trabajo contenidos en la legislación general, Reglamentaciones laborales, jornada máxima, descanso dominical, etcétera.

Lo que se hace público para general conocimiento de empresas y trabajadores.

Albacete, 15 de enero de 1958.

ENCARGUE SUS TRABAJOS DE IMPRENTA EN LOS TALLERES DE



## Información de la Bolsa de Madrid Facilitada por el Banco Central

Día 14 de enero 1958

Interior 5 por 100 1951	79 90
Amortizable 3 por 100 1948-49	84 00
Id. 3 1/2 por 100 1951	88 50
Id. 4 por 100 1951	98 70
Id. 4 1950	98 00
Cédulas Banco Hipotecario 4 por 100 con impuesto	80 00
Id. Id. Id. 4 y medio serie A	83 00
Id. Id. Id. 4 por 100 exentas	71 00
Id Crédito Local Lotes de 500	98 25
Banco de España	705 00
Banco Central	687 00
Banco Español de Crédito	776 00
Banco Hispano Americano	590 00
Eléctricas Leonesas	221 00
Salto del Sil	244 00
Hidroeléctrica del Chorro	162 00
Hidroeléctrica Española	309 00
Iberduero (ordinarias)	308 00
Salto del Nansa	184 00
Sevillana de Electricidad	172 00
Compañía Telefónica	279 00
Minas del Rif	824 00
Minero Siderúrgica de Ponferrada	848 00
Construcción Naval (preferentes)	211 00
Metro de Madrid	164 00
General Azucarera	213 00
Dragados y Construcciones	230 00
Compañía Española de Petróleos	750 00
Material y Construcciones	227 00
General de Inversiones	191 00
Fuerzas Eléctricas de Cataluña	265 00
Derechos de suscripción de «F.E.C.S.A.»	

## Hace 37 años

### NOTICIAS DEL «DEFENSOR DE ALBACETE»

Sábado, 15 de enero de 1921:

Dicen de Villarrobledo que en la estación férrea explotó un petardo poco antes de la llegada del correo de Madrid. Hubo algunos desperfectos en la vía.

La baja de precios en los artículos de primera necesidad que se ha iniciado en España, no afecta para nada a Albacete, que sigue siendo una de las poblaciones más caras de la Península.

## Pérdida

En la Jefatura de la Policía Municipal se encuentran depositados una boina gorra de caballero y varios guantes sueltos, los que han sido extraviados en la vía pública y se entregarán a las personas que acrediten ser sus dueños.

## Casino Primitivo

ALBACETE

Mañana, día 16, a las 8 de la tarde, se celebrará en los salones de este Centro un gran Concierto al piano por el eximio artista don Eusebio López Sert, el que ejecutará un escogido programa.

Al que podrán asistir los señores socios y familia.

## Excelentísima Diputación Provincial de Albacete

### Secretaría General

#### Anuncio

El «Boletín Oficial del Estado», número 10, correspondiente al día 11 de los corrientes, inserta anuncio de concurso, para ejecución de obras complementarias en el Internado de esta Diputación, por la cantidad total de NOVECIENTAS TRECE MIL TRESCIENTAS VEINTISIETE pesetas, con SESENTA Y NUEVE céntimos. Las bases de dicho concurso se publicaron en el Boletín Oficial de esta provincia, núm. 3, correspondiente al día 6 de enero actual. Se admiten proposiciones para optar a dicho concurso, a partir del día de hoy, hasta las 13 horas del día 23 del mes actual, en el Registro General de esta Secretaría.

Lo que se anuncia para general conocimiento de los interesados.

Albacete, 13 de enero de 1958.—El secretario general, G. H. DE TORRALBA.

## Jefatura de Obras Públicas de Albacete

### ANUNCIO

Terminado el plazo de alegaciones que se hizo público en el «Boletín Oficial del Estado», de la provincia de Albacete y periódico de la capital, referente a los propietarios interesados en la expediente de expropiación de terrenos ocupados con motivo de las obras de construcción del puente de La Marmota, sobre el río Júcar, en la carretera nacional núm. 320 de Albacete a Guadalajara; según previene el artículo 19 del Reglamento de la Ley de Expropiación forzosa, aprobado por Decreto de 26 de abril de 1957 («Boletín Oficial del Estado» del 20 de Julio), se abre otro plazo de VEINTE DIAS para hacer pública la nueva relación de propietarios resultante de dichas alegaciones y que es la siguiente:

- Término municipal de La Gineta: Doña María Luisa Moltke Bonaparte.
- Id. Id. de Albacete: Empresa «Esteban Mirasol Ramírez, S. L.»
- Id. Id. de Tarazona: Herederos de don Abdón Atienza.
- Id. Id. de Id.: Doña Isabel Pérez Martínez.

Albacete, 11 de Enero de 1958.

El Ingeniero jefe, P. A.

## Representante

para importante firma de Bilbao, del ramo de Aceros Especiales Moldeados, aceros en barras y Construcciones Mecánicas, precisa representante para Albacete y provincia. Absténganse no conocedores del ramo. Interesados, escribir con amplios detalles al Apartado 237.—BILBAO.

## BURBUJAS Obra Sindical «Educación y Descanso»

A MITAD DE LA CUESTA...

Ya hemos pasado lo peor de la famosa «cuesta de enero»; esa primera mitad del mes que nos trae a mal traer y que no cesará hasta que asome las orejas el simpático febrero, tan cortito, con sus veintiocho días nada más. Aunque eso de que la primera mitad ha sido la peor, resulta según se mira, porque a estas alturas, las existencias crematísticas, serán, lógicamente, más exiguas todavía que a primero de mes. Pero continúa haber llegado a la mitad del camino, y trocar la operación aritmética por una resta que cada veinticuatro horas será más sencilla.

El mes de enero viene a ser una especie de penitencia, después de las jornadas navideñas y de Reyes; pero una penitencia que, aun con las dificultades propias del caso, se sobrelleva con resignación, y si nos apuran, hasta con gusto. Nunca se gastan los caudales—como dicen en las películas folklóricas—tan placenteramente como en esas fechas aún a sabiendas de que constituirán un «handicap» de ardua superación. Pero ya estamos a mitad de la cuesta, y de nuevo nos sonríe el panorama.

Aguardemos con optimismo la llegada de febrero el loco, que estará todo lo mocholes que se quiera, pero que, con su brevedad, con su insignificancia nos deparará el equilibrio de nuestra economía, y lo que casi es mejor, dará paso, a poco que ayude la suerte, a la primavera, acontecimiento que en Albacete no es grano de añás.

GUTIERREZ ALARCON

### Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE

Santa Teresa, Mayor, 16.

PARA MAÑANA

(Servicio de día)

Don Gerardo Berzosa Alvarez, Mayor, 5; don Angel Molina Mucillo, Feria, 45, y don Fulgencio Lozano Navarro, Tesifonte Gallego, 11

Esta Obra Sindical ha fijado un plazo, que comprende todo el presente mes de enero, para que los afiliados a la misma pongan las tarjetas al corriente de pago. Transcurrido este plazo sin que lo hayan hecho, no podrán disfrutar de los beneficios, que, como tales afiliados, les viene concediendo la Obra en acceso a espectáculos, instalaciones, etcétera.

Lo que se hace público para general conocimiento.



## Juan encontró...

(Viene de la pág. primera) ra familia Juan González Falcón, que ahora se llama realmente Juan González González, no se quedará en Don Benito. El quiere irse a Madrid, junto con Luis Cárdenas García, el que hasta hoy se había creído su padre y que si bien no ha encontrado a un hijo de verdad si ha hallado una compañía en el muchacho, que es como si lo fuera. También su hermano Pedro, se irá a Madrid.

El trabajo a que Juan ha de dedicarse ya está resuelto al parecer, y todo ello se debe a la iniciativa de esa mujer que se había llamado «El Ángel de la Expedición» la esposa de Luis Cárdenas, Pilar Robledo Gutiérrez. Esta fue la que animó a su marido a venir a Don Benito.

Ahora, en Don Benito, en la iglesia principal, se han postrado ante el altar mayor los dos hermanos, Juan y Pedro, la que será su madre adoptiva, Pilar Robledo, la tía que vive aquí y la madrina, esta última la que con tanto empeño ha contribuido a que Juan González encuentre a sus padres. Todos ellos dan gracias a Dios por la feliz resolución de la odisea de Juan y muestran su alegría porque el joven pueda emprender una nueva vida.—Cifra.

# Cartelera de espectáculos

EMPRESA J. PEREZ GARCIA

## CAPITOL

Continua de 5:30 a 1 PROGRAMAS DOBLE (No tolerado)

La puerta abierta

Pases 5:30, 8:30 y 11:30

Los amores de Carmen

Pases 7 y 10

## Gran Hotel

Continua de 5:30 a 1

COMPLEMENTOS y sensacional estreno en Eastmancolor

Maravilla

(Tolerada)

Pases 5:30, 7:25, 9:20 y 11:15

## PRODUCTOR (A)

Continua de 5:30 a 1 PROGRAMAS DOBLE

Su Excelencia el Sablista

(No tolerada)

Pases 7:15 y 10:15

Carrusel Napolitano (Tolerada)

## PRODUCTOR (B)

Continua de 5:30 a 1 PROGRAMAS DOBLE (No tolerado)

Lucha de corazones

Pases 5:30, 8:30 y 11:30

La pradera sangrienta

Pases 7 y 10

EMPRESA L.M.S.

## Teatro Circo

Continua de 5 a 1

COMPLEMENTOS y sensacional estreno en technicolor

La última vez que vi Paris

(Autorizada para mayores)

Pases 5, 7, 9, y 11:15

## Cinema Astoria

Continua de 5 a 1 PROGRAMAS DOBLE

La carga de los Rurales

(No tolerada)

Pases 5:30, 8:30 y 11:30

Tremolina (Tolerada)



# PARA TI, MUJER

(Modas, cocina, belleza y reportajes)



## La moda en la próxima estación

Por Mayté

Ya se trabaja febrilmente en las grandes casas creadoras de la Moda para dar los últimos toques a los modelos que durante el próximo mes se presentarán para la temporada primavera-verano 1958. Si queridas lectoras, apenas termináis de pagar las grandes facturas de las últimas colecciones y ya tenéis que ir pensando en otras algo más ligeras.

Ya empezaremos a ver en figurines y escaparatés los eternos y juveniles estampados con sus ramos de flores multicolores, por cierto que parece ser que debido a ellos dominarán las rosas y así vemos verdes y azules sobre fondo blanco en trajes de mucho vestir diseñados por Lanvin-Castillo, uno de los más llamados a ser sucesor de Dior. Muñecas, sedas naturales y algodones para mucho vestir.

Prácticos camiseros blancos de jersey, que pueden fácilmente transformarse en trajes de vestir, simplemente poniéndole algún broche y cinturón dorado.

Seguirá utilizándose con alarmante profusión la tendencia principal de la moda actual: traje de dos piezas con chaquetón suelto.

Los conjuntos de lana de mezcla siempre resultan elegantes y tienen la enorme ventaja de que con distinta blusa pueden utilizarse a cualquier hora del día.

Para los días "grises" tan propios de la próxima estación, se impone el abrigo de tejido "Loden" que por su mucho pelo y, al mismo tiempo, propiedad de impermeabilidad, se ha hecho imprescindible en el ropero de toda mujer que quiere unir al sentido de lo práctico lo elegante. Su forma clásica nos hace augurar un largo reinado dentro de las prendas similares.

Vuelven las bufandas de raso natural estampado con pequeñas rayas doradas. Cuellos desbocados, botones de madera y bolsillos de tapa seguirán siendo motivo de adornos de toda clase de prendas para los días tibios y, aún, todavía fríos que nos aguardan. Anchas rayas verticales en tonos vivos dan una nota juvenil a los chalecos de sport.

Dentro de unos días empezaremos a ver abrigos de punto, tejidos a mano, de corte recto y punto grueso formando espigas o grandes cuadros.

Abrigos cerrados mediante echarpes para acompañar a los trajes de cocktail y noche.

## La preocupación por "guardar la línea"

### El mejor método para adelgazar es un buen régimen alimenticio

#### Ideas falsas sobre lo que engorda y lo que adelgaza

(Servicio especial de ARGOS. Prohibida la reproducción).

El miedo a engordar, o sea a "perder la línea" ha ocasionado muchas víctimas. Hombres y mujeres, obsesionados con la idea de adelgazar, se someten a privaciones alimenticias que sólo conducen a la extenuación, o ingieren "drogas maravillosas" para perder unos kilos en pocos días casi siempre son gravemente peligrosas para la salud.

Ha de ser siempre el doctor el que determine el régimen alimenticio que a cada individuo conviene para adelgazar, pues la tendencia a la obesidad está relacionada siempre con la edad, el régimen de vida y la constitución orgánica de cada persona.

Sin prescindir en ningún caso del consejo del doctor, podemos estudiar los cuatro métodos principales para adelgazar. Todos son igualmente eficaces pero pueden ser también peligrosos para la salud.

El primer método para adelgazar es el uso de laxantes. Estos producen diarreas, lo que quiere decir que se aligera de peso mediante la pérdida del agua que contiene nuestro cuerpo. Cuando se interrumpe este proceso, se recupera rápidamente los kilos que se eliminaron.

El segundo procedimiento se basa en la "amfetilmina" droga que contiene muchos de los productos que se anuncian para adelgazar con rapidez. Con dicha droga se pierden el apetito, por lo que no debe tomarse sin prescripción facultativa ya que puede originar grave trastorno, y hasta enfermedades.

El tercer método consiste en el uso de extractos de la glándula tiroidea. Estos productos afectan al metabolismo del cuerpo y pueden originar grave pérdida de energías. Una persona cuyo metabolismo es normal, con el uso de dichos extractos puede sufrir trastornos nerviosos de gravedad.

El cuarto procedimiento consiste en tomar antes de las comidas unos bombones que contienen en su interior celulosa, ingiriendo a continuación un vaso grande de agua. Con esto se consigue que la celulosa esponje dentro del estómago y, al ocupar gran espacio, se reduce notablemente

el apetito a la hora de comer. Procedimiento también rechazable, pues la pérdida de apetito es siempre peligrosa.

Estos cuatro métodos que podemos llamar drásticos deben prescribirse en absoluto. El método más conveniente para adelgazar es someterse a un régimen alimenticio. No es necesario dejar de comer, sino ingerir sólo alimentos que, sin ocasionar un déficit de reservas orgánicas, permitan eliminar la grasa superficial que es lo que desean todas las que sueñan con lucir un esbelto palmito.

Todo individuo normal, sin peligro alguno para su salud, puede conseguir eliminar de tres a cuatro kilos de peso en tres semanas, con sólo cumplir en sus comidas estos tres preceptos fundamentales:

Primero.—No comer más de 150 gramos de pan al día y suprimir en absoluto los pasteles y postres de dulce a base de hojaldre, cremas, mantequillas, etcétera.

Segundo.—Suprimir casi por completo el azúcar las grasas y los alimentos cocinados con manteca o grasas vegetales.

Tercera.—No ingerir ninguna clase de bebidas alcohólicas, en especial la cerveza y los licores.

Observando estas tres reglas no es necesario pasar hambre pues se puede tomar alimentos en cantidad suficiente para apaciar el apetito más voraz.

Si al cabo de poco más de un mes de observar ese régimen no habéis conseguido una silueta que os compe-dir con la de Audrey Hepburn, pongo por ejemplo de exage-rada esbeltez es que vuestra naturaleza, decididamente, no os lo permite y tendréis que resignaros con una silueta más curvilínea.

—Que el agua engorda... (Falso. El agua no contiene calorías y, por lo tanto, no puede engordar).

—Que el pan tostado engorda menos que el pan corriente. (Las dos clases de pan tienen igual valor alimenticio).

—Que haciendo una sola comida al día se adelgaza (Dudoso, porque la comida si-guiente se hará con doble apeti-to y se comerá mayor cantidad).

—Que el ejercicio reduce el peso... (El ejercicio aumenta el apetito).

—Que adelgaza el masaje... (Pasa a la pág. CUARTA).

## Secretos de belleza

### CUIDADO DEL CUTIS

La mascarilla de huevo da muy buenos resultados. A una yema se le añade una cucharada de las de café de aceite alcaforado, se unta el producto sobre el rostro y cuello; se mantiene puesta la mascarilla media hora, permaneciendo ese tiempo con poca luz para mayor descanso, y se quita con agua de salvado templada.

## Cada semana en una parte del mundo

La voluntad clave única para triunfar.—Una joven de veintidós años, llamada Ursula Vándér Moetter pasó con éxito su examen para obtener el carnet de conductor. Sufrió la amputación de las dos piernas cuando finalizaba la guerra en un bombardeo aéreo. Más tarde, años de esfuerzos y de paciencia la llevaron a conseguir adaptarse perfectamente a las dos piernas artificiales que lleva constantemente. Como para trasladarse diariamente a su trabajo utiliza una bicicleta, cuyo manejo la fatigaba enormemente, sus padres le compraron un pequeño automóvil que conduce actualmente a la perfección.

## Cocina española

### MÉRLUZA MAYTE

Se corta la merluza en filetes y se rehoga con harina, juntándolos de dos en dos en forma de emparedados, rellenando los con gambas y champiñón. Después se saltan con mantequilla y guarnecen con patatas redondas, trocitos de zanahoria (previamente dados una vuelta en la sartén), tomate y limón a rodajas; sobre este último se pone perejil picado.

## Consejos útiles para el ama de casa

Las manchas de té desaparecen con una mezcla de glicerina y yema de huevo a partes iguales. Cuando el tejido esté seco se aclara con agua fría.

Para quitar las manchas de rojo de los labios se frota en el momento con miga de pan.

Los limones que se hayan utilizado para condimentar algún manjar o postre pueden servir perfectamente para blanquear manos y codos.

## Mundo femenino

# El ámbito lujoso de las pieles de invierno

Por María de Cantillana

Hasta hace poco tiempo atrás ninguna palabra tan desacreditada en el idioma nuestro, como el vocablo "astrakán". Había sido además, adoptada por el teatro más infimo, para la carcajada, y el retruécano. Sin embargo las industrias peleteras han reivindicado ese término, esta voz castellana, cuando han aclimatado en nuestra España la crianza del ganado de Karakul y, por lo tanto, el cultivo exquisito de sus pieles. Los ganaderos de esos rebaños de un modo especial, se han dedicado, desde 1932, a orientar la pro-

ducción de pieles de lujo, debida a esa especie de ganado. Durante la última guerra mundial alcanzaron elevadas cotizaciones en los mercados las pieles de astrakán "Karakul". Hoy se piensa en intensificar la producción y mejorarla en sus calidades, enviando a los pastores a cursar estudios y hacer prácticas, en cuanto se refiere a la conservación y calificación de las pieles. Porque, nuestra querida amiga, lectora, esas ricas, bellísimas, lujosas pieles que usted admira tanto, necesitan

de un cuidado primoroso, de una paciente técnica, hasta llegar a ser una joya deseable en los escaparates de la gran ciudad.

En España se han conseguido pieles magníficas de Karakul, de una extraordinaria elegancia. El curtido y tejido de las pieles, es excelente en España. Un gran número de pieles nacionales pueden competir y hasta con ventaja, con las de importación extranjera.

Ahora es el momento en que las mujeres están en su mejor humor fren-

(Pasa a la pág. CUARTA)

Enero, el primero

# Constelación de este mes que inicia el año

En este mes de 1492 fué conquistado el último baluarte musulmán en España: el Reino de Granada. Nacen los españoles Murillo, Calderón de la Barca, Jovellanos y Jorge Juan así como en corso Napoleón Bonaparte. También mueren insignes personalidades como Zorrilla, Verdi, Gustavo Doré...

Por Xavier de Anova

Este que comienza en la gran Noche Vieja de San Silvestre es el mes de los buenos propósitos, de las ilusiones de estreno de "vida nueva". Sin embargo trae hielo, escarcha, nieve, ventiscas y turbiones. A lo largo de los años—en panorámica retrospectiva—veamos como se portó este gran mes "pirotécnico" de los días que llenan el bloque de nuestro almanaque.

Enero es rico en efemérides interesantes. El día 2 de enero del año de gracia de 1942 es memorable para España, por la Conquista del último Reikb Moro, Granada la Bella, Boabdil en esa fecha, lloró "lágrimas de mujer por no haber sabido defender como hombre" su Alhambra, el Alcázar de tono rojo como el cuero de los granadas maduras. Ese día Boabdil rendía las llaves de la Ciudad, y el debido vasallaje a los Reyes Católicos, Isabel y Fernando.

Sevilla, la Sibila hemchida de gracia y de adivinación, la del alma genial, la que San Fernando tomó a los refinados árabes, dió en enero—era el día primero precisamente, el de la noche de San Silvestre—, en 1618 al gran pintor españolísimo de La Virgen, Maria Inmaculada. Nació ese día, Murillo. Nuestro Museo del Prado tiene en su pictórico tesoro, maravillas de sus pinceles sevillanos.

El ocho de este mes, y en el año de gracia de 1548 el Duque de Gandía y Marqués de Lombay siente a la hofdo un estado místico de su alma, e ingresa en la Compañía de Jesús, de San Ignacio de Loyola, en cuyo seno llegó a la elevada jerarquía de General.

Si ampliamos, ahora la visibilidad sobre la esfera del mundo, en este mes ocurre efemérides realmente memorables. Nace Napoleón Bonaparte, el Corso, un 7 de enero de 1768; aquél que había de tener entre los hielos de Rusia su derrota definitiva, nace ya—como trágico presagio—en plena invernalada de hielo y nieve. En lo de este mes—Arquero de los meses—se instituyen la Orden del Toisón de Oro, magnificencia caballeresca, en el año 1492.

Universal es el renombre del gran español don Pedro Calder-

rón de la Barca, el que con su poecia excelsa había de llevar al teatro los más grandes problemas teológicos del Libre Albedrío, del honor del alma inmortal, de la hofda filosofía cristiana, de que "La Vida es un sueño" y el hombre se despierta con su muerte: Calderón de la Barca nace en Madrid en la Calle Mayor—todavía hoy, se conserva, viejísima, su casa nativa—el día 17 de enero de 1600.

En 1481, día 2 de enero—nota curiosa, trágica—se hace público el primer Edicto del Tribunal de la Cruz Verde, la Santa Inquisición, en el convento de San Pablo, en la Sevilla catolicísima procelosa y penitente. Hay fechas magníficas en los enero del siglo XVIII. Por ejemplo, el 5 de este mes—noche de los Reyes Magos—nace, en el año 1774 el gran ingenio español don Gaspar Melchor de Jovellanos, y ahora veis con claridad por qué llevo esos nombres mágicos de los Reyes orientales. El 6 de enero—día de Reyes—nace otro gran español, este de los mares y de las navegaciones en pró del Reino Jorge Juan, de valor y de ingenio, levantinos, en el año de Gracia 1713. El 27 de este mes el mundo se llena de Gracia, verdicadamente: Es el año 1756, cuando nace el prodigio de las elegancias de la Música, el divino Mozart. Pero es el mes de los hielos que hiera la fragilidad humana, y el Arquero enero lanza sus flechas sobre el corazón de gentes eminentes o ilustres: muere Gustavo Doré, el genial ilustrador de poemas; el 23 de enero de 1883; muere nuestro poeta don José Zorrilla, coronado en Granada, solemnemente, y que cierra sus visionarios ojos en Madrid, el día 23 de enero del año 1893; muere Verdi, el autor de "Aida", la ópera que se estrenó en El Cairo, en Egipto, en homenaje a la apertura del Canal de Suez; se extingue su genial vida el 27 de enero de 1901. El 26 de igual mes, en 1861, muere pobre y tuberculoso, el cantor de los bohemios de París, el famoso Murgers de Mimí; y en 18 de enero de 1882 muere Mauser, el inventor del fusil que lleva su nombre; el 22 de enero de 1889 muere en París en "Su Hospital"—como él lo llamaba—el gran poeta de Francia, Paul Verlaine.

# Para tí, mujer

## Mundo femenino

## La preocupación...

(Viene de la pág. TERCERA)  
Se disimulan en las joyas de piel, a las veces un origen humilde, por ejemplo el conejo. Así, dicho de pronto, parece que le cunicultura sea cosa únicamente casera. No obstante, del estudio actual de los "genotipos" y de la fomentación depurada, de fábricas de curtidos y tintes, de preparación e imitación, está haciendo una cunicultura pródiga de pieles de prodigios. Atención, pues, al hilado y tejido, de manufactura, del pelo de Angora—no de gatas, de angora, sino de conejitas así llamadas—y con el que se crea los hilos maravillosos de una incomparable belleza, suaves y sedosos, como sueños femeninos, que encuentran utilización en la suntuaria indumentaria femenina de invierno.

Se crían actualmente en España nueve razas de conejos que poseen las características precisas para las necesidades de la peletería de belleza y de lujo. Pero, acaso a la mujer, lo que menos le preocupe en pieles sea los precios elevados; cuanto más caro un abrigo de visón, con mucha más alegría se adquiere y se lleva sobre los hombros, porque es una garantía de que es una joya.

(Viene de la pág. TERCERA)  
(No es eficaz para eliminar grasas, pues sólo sirve para dar elasticidad y fortalecer los músculos).  
—Que es lógico aumentar de peso con la edad... (Después de los 25 años, no hay razón alguna para aumentar más de cinco kilos de peso).  
—Que engorda la sal, (La sal no es un alimento y por lo tanto no puede engordar).  
—Que la ginebra adelgaza. (Al contrario. Este licor tiene un alto valor alimenticio).  
—Que las patatas engordan... (Muy poco, pues es alimento pobre en carbono-hidratos).  
He tomado todos estos consejos, de un nuevo libro de Theodora Fitz Gibbon y Michael Hemans, que acaba de aparecer en Londres y que todavía no ha sido traducido a nuestro idioma. Espero que haya podido ser útil a mis simpáticas lectoras.

MARIBEL



ENCARGUE SUS TRABAJOS DE IMPRENTA EN LOS TALLERES DE

LA VOZ DE ALBACETE

**AVICOLA DEL JARAMA ARGANDA (Madrid)**  
La mayor granja de España.  
1.º premio de rendimientos en el IV Concurso Nacional de Puesta.  
Venta de ganado selecto, incubaciones todo el año.  
Pedidos a AVICOLA DEL JARAMA, S. A.  
Goya, 102. Telf. 558265. MADRID

Con GASOLINA 100 Hm. = 35l. = 210 Pts.  
Con GAS-OIL " " = 20l. = 100 " **52 % de economía = 110 "**



CON LO QUE AHORRA EN LOS SURTIDORES Y CON EL MAYOR RENDIMIENTO DE SU VEHICULO RENOVADO, PODRA ADQUIRIR COMODAMENTE UN MOTOR

**Barreiros Diesel**  
... y, además, es un motor español!  
Distribuidor: Buena Ventura Perez Gonzalez  
HELLIN (Albacete) Tlf. 524

# ANUNCIOS POR PALABRAS

IMPORTANTE Compañía Seguros Enterramiento nombra Subdirectores-Empleados en capital y pueblos importantes donde no esté representada, preferibles profesionales y los comerciantes que vendan por su cuenta a plazos. Escribir con detalle. Apartado 976. VALENCIA  
SE VENDE Biscuter semi-nuevo, verlo y tratar. Padre Romano, 44. Absténganse intermediarios.  
UN RELOJ Dogma, puede resultarle en 370 pesetas, un despertador, gratis. Escribir: José Torres, Anuncios Nieto, Málaga.  
VINOS, Andújar, González y López. Interesa ofertas. AL-CÁRAZ, Mayor, 35.





# REBUSCAS POR LA CIUDAD

## COMPETENCIAS

Hubo un tiempo en la ciudad en que el Artístico y el Primitivo se hacían la competencia, y los dos casinos ganaban en prestigio; el Teatro Circo y el Salón Liceo, y en ambos escenarios se veían mujeres de esas que, aunque quieran no pueden olvidar los viejos; "El Diario" y el "Defensor", y los dos periódicos entraban en todos los hogares; el kiosco de Mirido y "La Competidora", y los dos abastecían cumplidamente de prensa a la ciudad; "El Progreso" y "La Peña", y en los dos cafés daba gusto estar; "La Grillera" y la Liga de Dependientes, y ambas sociedades organizaban unos bailes que quitaban el hipo...

Competencias entre las apuntadas y otras, naturales en todos los tiempos, que hacían el milagro del estímulo sano, cordial y simpático, y de una armonía perfecta, envidiable al evocarla. La ciudad por entonces no tenía nada de agria, ni de vidriosa, ni de "repelosa". Las rivalidades no ensombrecían la convivencia. Antes, al contrario, la fortalecían.

Entre la artesanía había auténticas competencias leales. Se producía sin prisas, sin agobios, atentos al acabado digno, y así fueron aflanzándose firmas, y predilecciones. Calladamente, la ciudad prosperaba.

Vientos de cualquier cuadrante comenzaron la tarea de mudar las cosas; y así las competencias dejaron la lealtad y—como en todas partes—se echaron en brazos de la sordidez, derivando hacia la indiferencia y la apatía.

No se habla de competencias porque ahora todas se las ha apropiado el deporte ése con que se alimenta espiritualmente el español. Lejos de nosotros las competiciones culturales y artísticas, las del trabajo bien realizado, aquellas que daban tono a una ciudad silenciosa y noble como la nuestra.

F. DEL CAMPO AGUILAR

## Lea Vd. LA VOZ DE ALBACETE

# Esta mañana quedó constituido...

(Viene de la pag. PRIMERA) Pérez, delegado provincial de Ex Cautivos.

Don José Aguilera Espinosa, inspector provincial del Movimiento.

Don Antonio Andujar Balsalobre, inspector provincial del Movimiento.

Don Diego Tobarra Urrea, jefe local de La Gineta, por el Partido Judicial de Albacete.

Don Vicente Olivares Serrano, jefe local de Alcaraz, por dicho Partido Judicial.

Don Pascual Rodríguez García, jefe local de Almansa, por dicho Partido Judicial.

Don Vicente Sánchez Jara, jefe local de Casas Ibáñez, por dicho Partido Judicial.

Don Juan Garvi López, jefe local de Pozuelo, por el Partido Judicial de Chinchilla.

Don Francisco Alonso Santos, jefe local de Hellín y procurador en Cortes, por los Municipios de la provincia, por el Partido Judicial de Hellín.

Don Antonio García Villodre, jefe local de La Roda, por dicho Partido Judicial.

Don Manuel Montes Rodríguez, jefe local de Elche de la Sierra, por el Partido Judicial de Yecla.

Don Guillermo Serra Navarro, militante, elegido por votación.

Don Fulgencio Lozano Navarro, militante, elegido por votación.

Don Francisco Ponce Pi

queras, militante, elegido por votación.

Don Antonio Rodenas González, jefe de la Asesoría Jurídica Provincial y jefe del Departamento Provincial de Acción Política Local.

Don Jesús Sánchez-Ajofrín Castrejana, tesorero provincial.

Don Andrés Masía Martí, presidente de la Excelentísima Diputación Provincial y procurador en Cortes.

Don Carlos Belmonte González, alcalde de Albacete y procurador en Cortes.

Don Francisco López Chichero y Nicolau, representante económico-sindical.

Don Gonzalo Martínez Quiltanilla, representante social-sindical.

COMISION PERMANENTE DEL CONSEJO

La Comisión Permanente del Consejo, presidida por el jefe provincial, señor Guillén Moreño y en la que figura el jefe provincial, señor Cózar Garrido como vicepresidente, queda constituida por los consejeros, señores Gracia Martínez, Ortega Jiménez, González-Bárcena, Yago Iniguez, señorita Tabernero Garrido, y señores Aguilera Espinosa, Andujar Balsalobre, Belmonte González, Masía Martí, Quiljada Pérez, Rodenas, González, Sánchez-Ajofrín y Mansilla Delicado.

Don Manuel Montes Rodríguez, jefe local de Elche de la Sierra, por el Partido Judicial de Yecla.

Don Guillermo Serra Navarro, militante, elegido por votación.

Don Fulgencio Lozano Navarro, militante, elegido por votación.

Don Francisco Ponce Pi

# Segunda conferencia del curso de Precapacitación Social-Sindical Superior

## Fue desarrollada por don León Cuenca, director de Radio Juventud

En la tarde de ayer y en el salón de actos del Hogar de la Falange, tuvo lugar la segunda conferencia del curso de Precapacitación Social-Sindical Superior, organizado por la Sección de Centros de Trabajo del Frente de Juventudes, y la colaboración de la Delegación Provincial de Prensa, Propaganda y Radio del Movimiento.

Esta segunda conferencia estuvo a cargo del director de Radio Juventud, don León Cuenca Enguidanos, que fué presentado por el delegado provincial de Prensa, Propaganda y Radio, señor Espinosa Gascó.

### MISION EDUCATIVA DE LA RADIO

Sobre el tema "Misión Educativa de la Radio", habló el señor Cuenca, quien en principio hizo un breve historial de este adelanto de la civilización del hombre, desde que Marconi envió el primer signo sonoro en el año 1901 hasta 1925, que la radio deja de ser técnica y comienza a dibujarse en ella el signo artístico.

Seguidamente, el señor Cuenca analiza el proceso de la Radio en España desde 1940, en que interviene de forma activa la publicidad comercial, aplastando las técnicas de Radio Ibérica, Radio Castilla y Radio Madrileña.

### INFLUENCIA DEL PERIODISMO EN LA RADIO

Refiere el conferenciante a la influencia del periodismo en la radio haciéndose eco del periódico "Radio Cronique", creado en Bélgica por Teodoro Fleichman, diciendo cómo el hombre a partir de este momento sintió la necesidad de informarse y para informarse se crearon las emisoras para entretenerse y para informarse. Con este impulso informativo se acrecienta la faceta comercial en el arte radiofónico.

### PRINCIPAL MISION DE LA RADIO

"La principal misión de la radio, por la confianza que a la misma se le otorga en el hogar, es la de educar, formar a sus oyentes. Se equivoca quien cree que educar es dar largas charlas cursos de idiomas, conferencias... Todos estos procedimientos pueden dar resultado cuando se orientan para analfabetos, por ejemplo. Pero para educar analfabetos están las escuelas."

A continuación, explica el señor Cuenca cómo muchos oyentes saben que Pénjamo es localidad mejicana porque oyeron la canción, poriendo de manifiesto cómo en la radio una simple canción puede ofrecer una lección de geografía, si la misma se adereza con un comentario simple y breve sobre el país en que esta página musical está inspirada.

"La radio no es un instituto o una escuela. Es un espectáculo. Y el espectáculo puede ser formativo o no, según la idea que lo impulse. La idea es lo esencial."

"Hay que enseñar entreteniendo; si no se entretiene no hay espectáculo, y si no hay espectáculo no hay espectadores."

Seguidamente, el señor Enguidanos destacó cómo en aquellos países donde el Estado no pueda atender o no haya todavía atendido ciertos lugares apartados con la creación de escuelas, la radio tiene la obligación de hacer llegar la voz de la educación y la cultura, como ocurre en algunos lugares del Uruguay.

Considera después la necesidad de combatir el analfabetismo intelectual, el de los que saben leer y escribir y cuyos espíritus no conocen otra cultura ni sienten la necesidad de conocerla; a éstos hay que darles cuenta del propósito por sorpresa, para que no crean que se intenta perturbar su descato y busquen otra emisora en el dial de su aparato receptor.

### LAS GRANDES EMISORAS

Finalmente, el señor Cuenca Enguidanos, expuso las características de las grandes emisoras del mundo ("B.B.C.", "La Voz de América" y "Radio Moscú"), así como las que se ofrecen dentro de las cadenas de Radiodifusión Española.

Al final de su disertación, el conferenciante fué muy aplaudido.

# Lotería Nacional

MADRID, 15.—Relación de los premios y poblaciones a que han correspondido los 18 premios mayores correspondientes al sorteo de la Lotería Nacional celebrado en el día de hoy:

## Premios mayores

PRIMERO.—Número 52.753, con 2.000.000 de pesetas, a Madrid.

SEGUNDO.—Número 42.827, con 1.000.000 de pesetas, a Zaragoza.

TERCERO.—Número 35.080, con 500.000 pesetas, a Mérida, Madrid (2) y Barcelona.

CUARTO.—Número 32.978, con 100.000 pesetas, a Madrid.

QUINTO.—Número 37.712, con 100.000 pesetas, a Madrid (3) y Bilbao.

SEXTO.—Número 26.245, con 100.000 pesetas, a Madrid.

## Premiados con 30.000 pesetas

Número 39.061, Madrid; 12.853, Pontevedra; Santa Cruz, Santa Brígida, Madrid; 905, Las Palmas, Santa Cruz, Barcelona, Sevilla; 6.048, Madrid, Sevilla; Arganda; 35.017, Santo Domingo de la Calzada, Las Palmas, León, Vicálvaro; 36.847, Barcelona; Madrid, Málaga; 3.192, Granada, Madrid, Osuna; 22.999, Madrid, La Solana, Cartagena, Coruña; 6.780, Figueras, Córdoba, Vigo, Ogruña; 18.687, Navalnoral de la Mata, Barcelona, Madrid, Línea de la Concepción; 16.735, Madrid, Barcelona; 3.593, Madrid.—Cifra.

# Audiencias del Jefe del Estado

MADRID, 15.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo ha recibido en audiencia militar en el Palacio de El Pardo a los siguientes señores:

Don Francisco Delgado Serrano, teniente general en Reserva, presidente de Pauros de Huérfanos de Militares; don Juan Noreña Echevarría, general de división, A las órdenes del señor ministro; don Fernando García-Vallín y Marcén, general de división, director general de Reclutamiento y Personal, del Ministerio del Ejército; don Antonio de Rueda Ureta, general de brigada de Aviación, director de la Escuela Superior del Aire; don José Morey Graña, general de brigada de Infantería, jefe de Infantería de la División número 22; don Pedro Ortega Baile, coronel de Estado Mayor, retirado; don Benito Pico Martínez, coronel del Cuerpo Jurídico, Fiscal jefe de la Fiscalía Jurídica Militar de la Primera Región Militar; don Enrique Hernández Enciso, coronel de Caballería retirado; don Cesáreo Martín Alonso, coronel de Artillería, jefe del Regimiento de Artillería número 19; don Juan de Azpiroz y Azpiroz, coronel de Ingenieros de Armamento y Construcción, Director de la Fábrica de Armas de la Marañosa.

También recibió en audiencia militar a una Comisión de señores jefes de la XXVIII promoción de Infantería presidida por el coronel de Estado Mayor don José Ruiz-Fornells Ruiz, que le cumplimentó con motivo del XXXV aniversario de su salida de la Academia.

En audiencia civil fueron recibidos:

Participantes en el V Congreso Internacional de Ortodocia, presidido, por Mr. Norbert B. Van Buren, presidente del Consejo y director general de la California Spray Chemical, y acompañados por los señores Macaya; Comisión del Comisariado General de la Santa Sede en la Exposición Universal e Internacional de Bruselas 1958, presidida por el comisario general señor Pablo Heyman, y acompañada del comisario nacional español del J. Antonio Basagoiti; Comisión del Consejo de Administración de Fibracolor, S. A., presidida por don Pablo de Garnica, integra-

da por don Mariano Calviño, consejero delegado y don Eugenio Calderón Montero-Ríos, presidente del Comité; don Eduardo Aunós Pérez, presidente del Tribunal de Cuentas del Reino; don Juan de Bárcenas, embajador de España en Canadá; don Eduardo Casuso, embajador de España en Teherán; don Germán Martil Barbería, general de división, A las órdenes del señor ministro; don Jaime Flores Martín, director general de los sacerdotes, operarios diocesanos; don Manuel Quintero Núñez, director general de Expansión Comercial; don Manuel Fraga Iribarne, delegado nacional de Asociaciones; don José Villarias Bosch, juez de lo Civil, Monetarios; don Francisco Ulloa, don Germán Bello, capitán y teniente respectivamente de las fuerzas aéreas de Nicaragua; don Wilfredo de Rafols, ingeniero agrónomo; don Santiago de Les Charnet, pintor.

## Información del Gobierno Civil

### Audiencias de S. E.

Don Celedonio Córcoles Alcantud.  
Don Joaquín Ruiz García.  
Don Aniano Cano Cano.  
Don Pedro Pastor López.  
Don Ginés Lafón de Guevara y Rodríguez de Vera, alcalde presidente del Ayuntamiento de Tobarra.  
Señorita Gloria Vera Fuentes.  
Don Justo Clemente Risueño, alcalde presidente del Ayuntamiento de Madrigueras, acompañado de los señores don Nicolás Ortiz Milla y don Abel Garrasco Catalán.  
Don Horacio Martínez Montero.  
Don Francisco Alonso Santos, alcalde y jefe local del Movimiento de Hellín.